

0dik koncert-Újratöltve

A program időpontja: 2025.02. 09.

A program helyszíne: Kiscsősz

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, Ferenczi György és az 1-ső pesti rackák

Részvevők száma: 100fő

Nagyon vártuk a vasárnapot.

Amikor bölcsője egy új dolognak az Egyesület, és megtartója is egy közösségnek, ami tőlünk független módon alakult, mindig feszült várakozás előzi meg mi sül ki belőle. Akaratlanul is részesei vagyunk az alkotás folyamatának, magasságait és mélységeit is megéljük... Noha csak a háttérrel adjuk, lassan-lassan baráti hangulat alakul ki a zenész, énekes és a „civil” csapat között. A vasárnapot ezért is vártunk. Előzetesen tavaly is résztvevői lehettünk egy ilyen projektnek, ami túlzás nélkül olyan hangulatba öltöztette a Pajtát, mintha egy valódi country bálban lennénk! A népzenei fúziók amerikai, magyar dallamokkal is megörvendeztettek minket. A tavalyi inkább egy kedves kis összeállítás volt, egy jó ízelítő... Idén, olyan mélységű dallamok hangzottak el, amelyek többekből a könnyeket is előhozták, a zenészek és a közönség soraiból egyaránt. A kezdő dal, amelynek feldolgozását, egyedi hangszerelését végigkísértük, a Makingbelieve (Hitesd el...) volt. Egy beteljesületlen szerelem imája is lehetett volna. Épp ezért a zenészek a koncerten a virtuóz előadásokat körbeölelve az elmúlás és a remény hangjait pendítették meg. A magyar népzene a Kaptza és a Katlan zenekar képviselte, akik összeállva egy közös szerzeményben villantották meg képességeiket, belecsempészve az egyik vendégművész: Mező Misi Pálinkadalának pár akkordját, amin felnevetett a közönség. Mező Misi mellett, Heiczinger Mika, Szabó András voltak a tapasztalt zenész mesterei a csapatnak. A koncerten elhangzott dalokat Raymond McLain vezetésével és módszerével sajátították a hallgatók. Az ő oktatási módszerét hivatalosan is elismerték a magyar zenei oktatásban és alkalmazzák is.

Jövőre találkozunk! Kíváncsian várjuk, hogy tudjátok-e ezt még fokozni, kedves Barátaink!



